Real Avid Smart TORQ

Hersteller: Real Avid
Modell: Smart TORQ
Kaliber: Sonstige
Zustand: neu

Beschreibung:

Frei erhältliche Waffe

Real Avid Smart Torq Drehmomentschrauber

Der Real Avid Smart Torq ist der präziseste und technisch fortschrittlichste Drehmomentschrauber für Pistolen. Speziell für die Montage von Optiken und den Bau von Waffen entwickelt. Diskrete Inch-Pfund-Schritte ermöglichen eine punktgenaue Drehmomenteinstellung. Der komfortable ergonomische Griff mit Force Assist™ macht die Handhabung des Werkzeugs zum Kinderspiel. Die funktionell intuitive Drehmomenteinstellung mit visueller, taktiler und akustischer Rückmeldung gibt Ihnen Sicherheit. Der Smart-Torq® wird mit 12 der am häufigsten verwendeten Bits geliefert, damit Sie sofort loslegen können. Überdrehen Sie nie wieder einen Zielfernrohrring!

Technische Daten des Real Avid Smart Torg:

Hersteller: Real AvidModell: Smart Torq

- inkl. Case

Lieferumfang:

1x Real Avid Smart Torq





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de